



По подозрению в убийстве таксиста в Муроме задержан ранее неоднократно судимый 22-летний житель города Мурома



Вечером 23 сентября 2018 года у моста через реку Ушна вблизи села Молотицы Муромского района обнаружено тело 65-летнего местного жителя, работавшего в такси, с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

28 сентября на территории города Мурома в ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении убийства задержан 22-летний местный житель.

Установлено, что молодой человек неоднократно судим и несколько дней назад был



освобожден из мест лишения свободы.

По версии следствия, в дневное время 23 сентября 2018 года молодой человек обратился к потерпевшему с просьбой отвезти его в село Молотицы Муромского района. По прибытию в место назначения между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес удары ножом по туловищу водителя такси. После чего молодой человек на машине погибшего скрылся с места преступления.

Подозреваемый вину в совершении данного преступления признает полностью, в содеянном раскаивается.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательств.

Раскрытие и расследование уголовного дела осуществляется при оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска МО МВД России «Муромский», управления уголовного розыска УМВД России по Владимирской области, а также кинологической службы и эксперта-криминалиста.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1259165>